

ЗАТВЕРДЖЕНО :
Рішенням Червоноградської
міської ради
№

ПРОГРАМА

розроблення схем санітарної очистки населених пунктів Червоноградської територіальної громади на 2021 рік

I. Загальні положення

Підставою для розробки Програми розроблення схем санітарної очистки населених пунктів Червоноградської територіальної громади на 2021 рік (далі Програма) є : Бюджетний Кодекс, Закони України «Про благоустрій населених пунктів», «Про відходи», «Про місцеве самоврядування в Україні», Наказ Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 23.03.2017 №57 «Про затвердження Порядку розроблення, погодження та затвердження схем санітарного очищення населених пунктів».

II. Мета програми.

Дана програма створюється з метою приведення благоустрою та санітарного очищення населених пунктів Червоноградської територіальної громади природо-охоронним та санітарно-гігієнічним вимогам і забезпечити унеможливлення впливу шкідливих факторів на довкілля та здоров'я мешканців.

Програмою передбачено матеріальне та фінансове забезпечення розроблення, погодження та затвердження схем санітарного очищення населених пунктів Червоноградської територіальної громади.

III. Основані завдання.

Основними завданнями Програми є, розроблення схем санітарного очищення з дотриманням чинного законодавства на підставі вихідних даних згідно вимог ДБН Б.2.2-6-2013 «Склад та зміст схеми санітарного очищення населеного пункту» у складі текстових та графічних матеріалів, передбачених розділами 5 і 6 ДБН Б.2.2-6-2013 «Склад та зміст схеми санітарного очищення населеного пункту».

IV. Очікувані результати.

- Прийняття та реалізація Програми буде сприяти :
- покращенню організації робіт із санітарного очищення та поводження з побутовими відходами;
 - приведення документації до вимог чинного законодавства.

V. Управління і контроль

Управління і контроль покладаються на виконавчий комітет Червоноградської міської ради та управління житлово-комунального господарства Червоноградської міської ради.

VI. Паспорт програми.

Ініціатор розроблення Програми : Виконавчий комітет Червоноградської міської ради, управління житлово-комунального господарства Червоноградської міської ради.

Замовник Програми: Виконавчий комітет Червоноградської міської ради

Учасники Програми: Виконавчий комітет Червоноградської міської ради, управління житлово-комунального господарства Червоноградської міської ради.

Термін реалізації Програми: 2021р.

Обсяги фінансування Програми: 130 000 грн.

VII. Ресурсне забезпечення Програми

Кошти, які пропонується залучити на виконання програми	Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми, тис.грн.
Місцевий бюджет (0216090)	130,0

VIII. Перелік завдань і заходів

№ п/п	Назва робіт	Заходи на виконання програми	Строк виконання програми	Виконавчі заходи	Фінансування		Очікуваний результат
					джерела	грн	
1	2			3	4		
1	Розроблення схем санітарної очистки населених пунктів Червоноградської територіальної громади -м.Червоноград - смт.Гірник - м.Соснівка	Виконання згідно укладеної угоди	II півріччя 2021	Виконавчий комітет Червоноградської міської ради	Бюджет Червоноградської територіальної громади	130000	Додержання норм законодавства
	ВСЬОГО:					130000	

Примітка : Програма розроблена і фінансується в межах коштів, передбачених у місцевому бюджеті на поточний рік. У відповідності до уточнення місцевому бюджеті на 2021 рік вносяться зміни у Програму.